

正誤表 | Erratum

page 90, no. 3-09

[誤 | Error] 2007_05z10059 *2007_05z10059*

[正 | Correct] エドセルの棒 *Edsel's Stick*